МЫ ОЧЕНЬ ХОТИМ ВСТРЕТИТЬСЯ ВНОВЬ

49 спектаклей, 14 разыгранных пьес — таков итог гастролей коллектива Курского театра в Северной Осетии. 27 спектаклей было показано в театре, двадцать — в районах республики — в Беслане, Ардоне, Моздоке, Архонской и др., два спектакля передавались по телевидению.

Зрители, театральная общественность республики проявили большой интерес к гастролям гостей. Коллективно посещали театр рабочие многих предприятий — «Электроцинка», ВРЗ, студенты горнометаллургического института, медицинские работники, учащиеся железнодорожного техникума и другие.

В свою очередь курские артисты приходили в рабочие и молодежные коллективы с творческими отчетами.

Сегодня гости показывают пьесу К. Симонова «Так и будет» — состоится закрытие гастролей, которыми удовлетворены и зрители, и актеры-куряне. Об этом пишет в своем письме в редакцию актриса театра М. Качина.

Наши гастроли в вашем городе подошли к концу. Остались позади все наши волнения, тревоги и сомнения. А их было немало... Всдь впервые наш театр уехал далеко от своего Курска, впервые встретился со зрителем города, окруженного горами, городом южного солнца!

Ицедро, гостеприимно встретили нас на перроне вокзала. Радушные лица, добрые слова, цветы стали хорошим предзнаменованием того. что наша гастрольная встреча с новыми зрителями будет удачна, что театральный зал заполият еще незнакомые, по самые верные и строгие зрители-друзья.

Прислушиваясь к дыханию зрителей на каждом спектакле, отмечая, что их волнует, а что оставляет спокойными, что достигает своей цели, а что проходит мителет своей цели с

мо, — мы понимали: не все в нашей работе одинаково равноценно,

Но от того, что наши спектакли в целом были тепло приняты, что актеры полюбились, что эрительный зал был всегда переполиен- от этого строгость в оценке наших просчетов не огорчала. Все это заставляло относиться к себе с еще большей требовательностью.

Сейчас вспоминается наше общее собрание перед гастрольной поездкой к вам, на котором директор театра А. В. Фролова, вернувшись из г. Орджоникидзе, расска зала о своик впечатленнях, о людях, о городе, о национальных особенностях, с спектаклях Северо-Осетинского русского театра. Ее слова, сказанные в адрес ващего театра—творчески крепкого, интересного режиссерскими работами, актерскими индивидуальност я м и, актерскими индивидуальност я м и,

Сегодня— заключительный гастрольный спектакль

Курского театра

— целиком подтвердились. Все это мы увидели сами на первых спектаклях вашего театра, который начал свои гастроли 6 мая в г. Курске.

Я глубоко уверена — нли, как говорит Нина Заречная в пьесе А. П. Чехова «Чайка», «я верую», — что искусство драматического деятра — самое острое и самое доброе, оно неизменно покоряет сердца.

Пусть мне простят эту приверженность к театру любители других жанров искусства. Но моя вера еще раз подтвердилась в вашем городе, когда я смотрела спектакли в замечательном Северо-Осетинском музыкально-драматическом театре...

Покидая ваш город, многое уснев полюбить, а многое еще и неувидев из-за большой запятости, мы увозим с собой самые светлые воспоминания от гостеприимства. Мы искрение хотим снова встретиться с вами, дорогие дру-

зья-орджоникидзевцы!

М. **КАЧИНА**, актриса Курского геатра.